









Prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Ilie Verdet, a primit pe președintele Senatului Republicii Chile, Tomas Pablo

Luni a amiază, prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Ilie Verdet, a primit pe Tomas Pablo, președintele Senatului din Republica Chile, care se află în țara noastră, la invitația Marii Adunări Naționale.

Dejun oferit de însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Chile

Luni a amiază, Fernando Contreras, ministru-consilier, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Chile la București, a oferit un dejun cu prilejul vizitei în țara noastră a președintelui Senatului din Republica Chile, Tomas Pablo, cu soția.

Dineu oferit de Biroul Marii Adunări Naționale

Biroul Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România a oferit luni seara un dineu în cinstea președintelui Senatului din Republica Chile, Tomas Pablo, și a soției sale.

Tovarășul Gheorghe Rădulescu a plecat la Moscova

Luni a amiază a plecat la Moscova, tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, reprezentant permanent al Republicii Socialiste România în Consiliul de Ajutor Economic Reciproc, pentru a participa la lucrările celui de-a 43-a ședință a Comitetului Executiv al C.A.E.R.

Plecarea delegației U.G.S.R. la Congresul sindical mondial

Luni seară a plecat la Budapesta, delegația Uniunii Generale a Sindicatelor din România, condusă de tovarășul Florian Dănilă, președinte al Consiliului Central al U.G.S.R.

Decrete ale Consiliului de Stat

Prin decret al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Matei Ghișiu a fost numit în funcția de ministru al construcțiilor industriale.

Știri culturale

Tradiționalul Festival „Toamna muzicală clujeană” se bucură în acest an de o frumoașă participare internațională. Până acum și-au dat concursul soliști din Iugoslavia, Italia și Grecia.

S P O R T

LA „MONDIALELE” DE LA HAVANA

Floretistele României campioane ale lumii



MARIA VICOL OLGA ORBAN-SZABO ILEANA DRIMBA SUZANA ARDELEANU ANA ENE-PASCU

Selecționata feminină de floretă a României, alcătuită din Maria Vicol, Ileana Drimba, Olga Orban-Szabo, Suzana Ardeleanu și Ana Ene-Pascu, a reușit să obțină titlul de campioană mondială.

ÎN CITEVA RÎNDURI

- La Klagenfurt s-a disputat returul final al Cupelor campionilor europeni la hochei pe gheață... ● În runda a 9-a a turneului zonal de sah de la Atena...

Cronica zilei

La 13 octombrie, George Macoveșcu, prim-adjunct al ministrului Afacerilor Externe, a primit pe Serge Michel, șeful Serviciului de Recrutări pentru asistență tehnică al O.N.U.

Finlandei, Grels Teir, a părăsit luni Capitala. La plecare, pe aeroportul Băneasa, oaspetele a fost salutată de Vasile Rădulescu, șeful misiunii comerciale externe...

La Institutul de petrol, gaze și geologie din București s-a încheiat, luni după-amiază, cea de-a 4-a ediție a Cursului internațional post-universitar de rafinare a petrolului și de industrie petrochimică.

INVITAȚIE LA „TÎRNAVA” In oricare dintre unitățile comerciale de complexă deservire din județul Mureș...

NOI COMPLEXE ÎN REȚEAUA COMERCIALĂ A COOPERĂȚII DE CONSUM

În orașele Chierla și Huedin din județul Cluj au fost date în folosință noi complexe comerciale menite să ridice gradul de deservire a populației.

O DELEGAȚIE A CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE A PLECAT LA OSLO

Luni dimineața, a plecat la Oslo o delegație a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Social-Democrat din Norvegia...

PREMIILE ANUALE ALE CONSILIULUI NAȚIONAL AL ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR

Biroul Consiliului Național al Organizației Pionierilor a acordat premiile anuale pentru cei mai valoroși studii teoretice și lucrări cu caracter metodic din acest domeniu.

CINA... LA „REGUN” Chiar și cunosătorii de mai de mult al traseelor turistice mureșene vor avea surpriza la Reghin.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A R. P. A YEMENULUI DE SUD Astăzi este sărbătoarea națională a Republicii Populare a Yemenului de Sud.

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUBLICII MALGAȘE Astăzi, Republica Malgășă sărbătorește 11 ani de la dobândirea independenței.

vremea Ieri în țară vremea a fost în general frumoasă, cu cerul variabil, mai mult senin în cursul după-amiezii.

